

焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威主流 亲民服务



习近平对防汛抗旱工作作出重要指示 要求全力应对灾情 做好防汛抗旱抢险救灾各项工作 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛抗旱工作作出重要指示。习近平指出，近期，南方多地持续出现强降雨，广东、福建等地发生洪涝和地质灾害，造成人员伤亡和财产损失，北方部分地区旱情

发展迅速，南涝北旱特征明显。习近平要求，要全力应对灾情，千方百计搜救失联被困人员，妥善安置受灾群众，保障正常生产生活秩序，最大限度降低灾害损失。习近平强调，随着我国全面进入主汛期，防汛形势日趋严峻，各

地区和有关部门要进一步强化风险意识、底线思维，压实责任、加强统筹，扎实做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作。要加强灾害监测预警，排查风险隐患，备足装备物资，完善工作预案，有力有效应对各类突发事件，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

2024年6月19日 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号：CN 41-0007 河南省一级报纸 焦作网：www.jzrb.com 社长：李弘 总编辑：王静锋

总第14312期 今日8版

激情市运 逐梦焦作 焦作市第十四届运动会暨2024年 焦作市全民健身大赛开幕式昨晚举行

李亦博宣布开幕 刘冰致开幕词 李激扬致贺词

本报讯（记者董柏生、孙军）运动点燃盛夏，激情绽放怀川。6月18日晚，由市人民政府主办、市体育局、市委直属机关工委、市总工会、市教育局、市农业农村局承办，以“激情市运 逐梦焦作”为主题的焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛在市太极体育中心太极馆开幕。市委书记李亦博宣布焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛开幕，市委副书记、市长刘冰致开幕词，省体育局副局长李激扬致贺词。市领导路红卫、李民生出席开幕式。

李激扬代表省体育局向我市第十四届运动会暨2024年全民健身大赛的开幕表示祝贺，对我市体育事业取得的辉煌成绩给予高度评价。他说，焦作体育各项工作走在全国前列，为体育河南建设作出了积极贡献，希望焦作借助本次运动会的东风，大力倡导全民健身理念，提升人民群众健康意识，让更多群众参与到体育活动中。也希望广大奋战在一线的体育工作者以饱满的精神状态和务实进取的工作作风，进一步推动焦作体育事业健康快速发展，为推进中国式现代化建设河南实践作出更大的贡献。

刘冰代表中共焦作市委、市人大常委会、市政府、市政协，向全体运动员、教练员、裁判员、工作人员表示热烈欢迎和亲切问候。他说，近年来，焦作市深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述，全面落实健康中国战略，以创建全国全民健身模范市为抓手，扎实推进全民健身发展，形成了“十十分钟健身圈”，打造了“一赛一节”等特色品牌，培养了一批奥运冠军、世界冠军、全国冠军，获得“全国篮球城市”等荣誉称号，连续8届省运会综合成绩位居全省前列，连续8次获评全



6月18日晚，以“激情市运 逐梦焦作”为主题的焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛在市太极体育中心太极馆开幕。 本报记者 蒋鑫 贾蓝 摄

国群众体育先进单位，连续6年获评中国体育旅游十佳目的地，体育强市建设迈出了坚实步伐。

刘冰希望全体运动员弘扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神，顽强拼搏、奋勇争先，赛出风格、赛出水平，夺取运动成绩和文明素养双硕果。希望全体裁判员和工作人员坚持公开、公平、公正，严格赛纪、严肃赛风，共同把本届市运会办成简约安全、高效精彩的体育盛会。希望全市干部群众将运动会中激

发出来的热情和活力，转化为爱岗敬业、奋发有为的巨大动力，凝聚成克难攻坚、推进发展的强大合力，逐梦圆梦、勇创佳绩，奋力谱写新时代新征程中原更加出彩焦作新篇章。

开幕式运用创新手段把焦作文化元素进行现代化“包装”，凸显了时代特色和运动主题，打造了一场历史积淀与创新交织融合、人文魅力与时代精神交相辉映的开幕式。太极舞蹈《天下太极》、少儿团体操《最美大课间》、全民健身展示《时代律

动》、电视片《拼搏》、情景表演《奔跑吧！一起来》、歌舞《逐梦未来》、全体合唱《歌唱祖国》等文体节目将开幕式推向高潮。

市领导闫小杏、刘同兴、董炳麓、陈泓、薛志杰、董红焱，蒙牛集团常温事业部中部大区总经理崔强出席开幕式，和现场观众一起观看了开幕式文体表演。

我市体育界及其他行业近年来涌现出的先进模范代表，新乡市、驻马店市等兄弟市代表参加了开幕式。①2

刘冰在调研城市文化旅游发展情况时强调

创新文旅业态丰富产品供给 满足群众多元文化旅游需求

本报讯（记者张毅、郭嘉莉）6月18日下午，市委副书记、市长刘冰实地调研城市文化旅游发展情况，强调要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记关于旅游发展的重要论述重要指示，全面落实全省旅游发展大会部署要求，深化提升文旅文创融合战略，不断创新文旅业态、丰富产品供给、满足游客需求，真正让城市文旅“热”起来、人气“旺”起来、消费“火”起来，推动全市文旅产业再上新台阶、再创新局面。

刘冰走进都市·麦田里和陶瓷工业文化创意园项目现场，认真听取项目整体规划、建设布局、融资收益等情况介绍，实地察看项目建设进度，强调要做好城市农

田和工业遗产焕新文章，坚持高起点规划、高标准设计、高质量推进，加快手续办理和工程建设，推动项目早日建成投用，打造让市民看得见、走得进、摸得着、留得住的沉浸式农耕研学体验园区和工业文化城市新地标。

在市森林动物园，刘冰详细了解林场规模、动物园发展运营、野生动物救助等情况，指出动物园作为展示生物多样性和进行科普教育的重要场所，要学习先进地区管理运营经验，精雕细琢设置功能区域、景观节点、科普环节，全力打造集森林游览、动植物观赏、文化娱乐、宣传教育等功能为一体的综合性公园，不断提升游客体验感和动物园品牌吸引力。

在大自然国际旅行社和河南云台山国际旅行社，刘冰与负责人深入交谈，详细了解旅行社生产经营、产品供给、客源开拓等情况，认真听取对城市休闲文旅高质量发展的意见建议。他强调，各有关部门要准确把握新特征新趋势，依托丰厚人文和自然资源，持续完善“吃、住、行、游、购、娱”全要素全链条服务体系，推动历史遗存与城市风貌、自然景观等连点成线成片，优化演艺娱乐场景，拓展旅游消费载体，融合新型文化空间，积极构建全域旅游发展新格局。

刘冰走进典礼学书馆展览馆，询问了解匾额馆藏、发展历程、运营管护等情况，强调要坚定文化自信，大力弘扬和传

承中华优秀传统文化，不断提升文物保护管理水平，持续挖掘藏品内涵，创新发展展示方式，讲好讲透文物背后的历史故事，更好满足人民群众精神文化需要。

在南水北调文旅小镇和恩州驿古街项目现场，刘冰听介绍、看规划、问发展，强调要充分利用南水北调文化资源，科学规划布局，加快完善周边基础设施，加大招商引资力度，以文旅带消费、以生态促业态，精心组织更多文化展示、旅游观光、娱乐休闲活动，努力实现生态效益、社会效益和经济效益共赢。

市领导张一均、李瑞霞参加相关活动。①2

市人大常委会开展黄河保护法执法检查 和节能环保产业链发展情况调研

本报讯（记者杜玲）6月18日，市节能环保产业链链长、市人大常委会主任李民生带队到武陟县和温县，检查《中华人民共和国黄河保护法》贯彻实施情况，调研节能环保产业链发展情况。市人大常委会副主任王家鹏、韩国庆，秘书长申文燕，以及部分省人大代表参加调研。

调研组分别到武陟县第三污水处理厂、西霞院水利枢纽输水及灌区工程（大虹桥段），以及沁河老龙湾险工段、温县黄河河道采砂项目、大咖国际食品产业园项目现场等地，详细了解污染防治、水资源节约集约利用、防洪安全、黄河泥沙依法利用等情况；分别到焦作市制动器开发有限公司、河南恒昌再生资源有限公司、温县天壕新能源热电有限公司，详细了解企业生产经营、科技研发、产品市场等情况，听取意见和建议，研究助力污染治理、提升发展质量等工作。

李民生强调，贯彻落实黄河保护法是依法推动黄河流域生态保护和高质量发展的有力保障，要持续深入学习贯彻习近平法治思想和习近平生态文明思想，全面推进黄河保护法落地落实。要巩固提升实施效果，畅通信息渠道、认真研究问题、强化监督检查，推动问题整改。要持续激发共治合力，加强组织领导、联合执法、普法宣传，用法治力量守护好黄河母亲河。加快发展节能环保产业是推进生态文明建设、发展新质生产力的应有之义。要理清培育壮大节能环保产业链的发展思路，抓紧补短板、锻长板、强基础，加快强链补链延链。要强化龙头企业培育，遴选一批骨干企业作为培育对象，做好跟踪服务，引导企业做大做强。要构建以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的产业链创新体系，推动全市节能环保产业高质量发展。①2

以“营商”促“赢商” 我市打造市场化营商环境新闻发布会举行

本报讯（记者朱晓琳）6月18日，2024年焦作市打造市场化营商环境新闻发布会举行。市市场监管局、市发改委、市科技局、市政务大数据中心、市中级人民法院相关负责人出席新闻发布会，介绍工作推进情况。

市市场监管局与全市30多家单位共同制定营商环境综合配套改革市场化专项方案。全市开办企业实现一个环节、0.5个工作日办结。

作为社会信用体系建设的牵头部门，市发改委介绍了推进信用监管的举措。通过引导市场主体自主承诺、自我约束，今年以

来，共归集各类信用承诺及践诺信息20.6万条。

市行政审批和政务信息管理局利用数字化、信息化技术，在企业开办服务中进一步简化手续、降低成本、提高效率。

我市两级法院高度重视知识产权保护工作，助力本地企业创新发展。

市科技局为营造良好创新创业营商环境提供科技助力。在2023年全省营商环境评价中，市科技局牵头的创新创业活跃度指标全省排名前进4个位次，科技创新水平位居全省“第一方阵”。①2

武陟13个重大项目集中签约 总投资67.95亿元

本报讯（记者董柏生 通讯员成睿）6月18日上午，武陟县经开区上半年总投资67.95亿元的13个重大项目集中签约。这是该县奋战二季度，确保“双过半”的具体行动，也是聚焦省“7+28+N”和市“3+13+N”产业链群，深入实施“325”产业计划的重要举措。

此次签约的13个重点项目，包括总投资40亿元的新能源物流汽车智造基地、汽车防护安全部件生产基地、特种电磁线研发生产基地、汽车零部件生产基地等4个新能源汽车零部件产业项目，总投资16亿元的功率保护器

件封装基地、500千伏特高压电缆生产基地、大尺寸金刚石及高精密刀具制造、3D打印增材研发生产、液晶显示及摄像头模组智能制造等5个战略性新兴产业项目。这些项目涵盖多个领域，科技含量高、质量效益好、发展后劲足，将对武陟县推动新型工业化、加快构建现代产业体系、打造转型发展新优势起到重要的促进作用。

项目建设是经济发展的“主引擎”。武陟县始终坚持工业强县、项目为王不动摇，以“三个一批”“三十三工程”为引领，成立重大项目推进专班，创新“基

“真金白银”力促房地产市场健康发展 我市财政拨付契税补贴10224.3万元

▶▶▶ 详见今日本报A08版